

合同3年 年薪120万美元 目标争冠

# 北京国安足球俱乐部签下韩国国脚

**本报综合消息** 国安与韩国国脚河大成之间的转会传闻昨天终于变成了现实。上午10时,北京国安俱乐部在工体召开新闻发布会,宣布与韩国国脚河大成达成合作协议。河大成成为国安队史上第一位韩国外援。

在国安俱乐部完成了签约仪式后,国安总经理高潮给河大成递上了国安球衣,河大成首次展示了国安队服,但具体号码尚未确定。签约后,河大成透露他与国安俱乐部签约3年,其目标是为国安夺得中超冠军和亚冠冠军而竭尽全力。据悉,河大成的转会费为160万美元,他的年薪为120万美元,这两项均为国安外援史上的大手笔。

出生于1985年的河大成司职后幺,之前效力首尔FC,2013赛季首尔FC在亚冠联赛

中,河大成表现出色,并且入围2013年度亚洲足球先生的三人候选行列,最终不敌郑智而落选。1月3日,首尔FC官方已宣布河大成签约国安,1月6日河大成在北医三院通过了体检。正在海口冬训的国安队员们对这名韩国新队友充满了期待。去年亚冠赛场双方曾多次交手,河大成在中场表现出的较强能力给国安队留下深刻印象。国安队期待河大成早日能与球队会合,尽早完成磨合。河大成表示,他将会在2月初结束韩国国家队集训后第一时间到国安队报到,而后全队备战2月15日进行的首场亚冠比赛。不过,据了解,如果国安队今年亚冠小组赛遇到首尔FC,河大成将按双方俱乐部的约定进行回避。  
(陈赢)



河大成展示北京国安足球俱乐部球衣



## 李娜出席澳网球童活动

1月7日,李娜(中)和来自中国的球童们合影。当日,中国球员李娜来到墨尔本公园和即将在2014年澳网工作的380名球童一起进行年度拍照活动。

新华社发

## 荣获国际泳联年度最佳 何冲淡定 何姿意外

**新华社北京1月7日电** (记者周欣)凭借优异的表现,中国跳水队两位广东名将何冲和何姿包揽了2013年国际泳联最佳男女跳水运动员,这也是继2011年邱波和吴敏霞后,中国第二次包揽跳水男女最佳。

美国选手则包揽了最佳男女游泳运动员,世锦赛上夺得四金还打破两项世界纪录的新人莱德茨基和罗切特获得游泳最佳。

“非常感谢国际泳联对我的认可。确实这些年付出了很多,也让大家看到了一个在改变中逐渐成熟的跳板运动员,作为有这样的殊荣是我对跳水生涯的认可。非常感谢他们对我的赏识,我会珍惜这份来之不易的荣誉。”何冲凭借自己在世界锦标赛男子跳板项目的三连冠,最终获此殊荣,“我觉得自己能够打动评委的,应该是一种坚持。作为跳板中年龄比较大的运动员,能够保持稳定的成绩,而且难度比以往都高,这真的很不容易。”

和何冲的淡定相比,何姿则显得很意外。包揽世界锦标赛一米板和三米板单人冠军的她告诉新华社记者,直到出征世锦赛前,自己还不敢确定1米板能比得怎么样,因为第一

难度比较小,第二是自己很长时间都没有练习这个项目了。

“有时候觉得自己付出了这么多,获得这个奖励对我算是一个很大的鼓励和动力。我会继续努力,不让大家失望,”何姿说。

何姿获得一米板和三米板双料冠军,也成为继1991年高敏后,第二位在世锦赛上囊括一米板和三米板双冠的选手。对于这个偶像,何姿说:“我记忆最深的就是高敏姐说过一句话:天空任我飞。我觉得一个运动员能达到那种境界,对我来说是一种遥望。”

在其他奖项争夺中,美国选手莱德茨基凭借在世锦赛上夺得四金还打破两项世界纪录的壮举,毫无悬念地荣膺最佳女子游泳运动员。老将罗切特成为最佳男子游泳运动员。游泳世锦赛最佳男选手孙杨未能获得此奖项。来自哥伦比亚的杜克和美国的卡尔顿荣膺年度最佳高台跳水选手,年度水球最佳男女运动员被匈牙利的瓦尔加和西班牙的帕拉哈夺得,俄罗斯名将罗马什娜拿到最佳花样游泳选手奖项,德国的鲁尔兹和巴西的波莉亚娜荣膺公开水域最佳男女选手。

## 葡萄牙民众雨中送别传奇球星尤西比奥

**据新华社里斯本1月6日电** 葡萄牙传奇球星尤西比奥遗体告别仪式6日在首都里斯本举行,上万名葡萄牙民众参加了当天的活动,与尤西比奥做最后的告别。

告别活动当天下午1时30分在葡萄牙本菲卡光明球场开始。尤西比奥生前曾表示,希望自己死后能在光明球场接受球迷们最后一次喝彩。遵照他的遗愿,数千名球迷来到光明球场参加遗体告别仪式,为尤西比奥献上最后的掌声。

随后,运载尤西比奥遗体的灵车缓缓驶离本菲卡光明球场。灵车途经里斯本共和国大道、彭巴侯爵广场、自由大道、罗西奥广场及里斯本市政广场等主要街区。不少民众在沿途等候,与尤西比奥进行最后道别。

在市政府大楼外,近千民众聚集在广场上,有的高举葡萄牙国旗,有的手持代表本菲卡队的围巾,有的拿着鲜花,为尤西比奥最后



葡萄牙民众在公墓等候尤西比奥的灵柩到来送别。里斯本市市长科斯塔代表里斯本市政府向尤西比奥敬献了鲜花。

告别仪式结束后,安放尤西比奥遗体的灵柩由车队送往里斯本卢米亚尔公墓安葬。本菲卡俱乐部的教练、全体队员和工作人员及数千名葡萄牙民众一起冒雨等候在公墓门前,送别这位葡萄牙历史上伟大的传奇球星。尤西比奥突发心脏病于5日凌晨在首都里斯本家中去世,享年71岁。

## 国际足联主席布拉特转口风 称信任巴西举办世界杯

**据新华社里约热内卢1月6日电** 据巴西媒体6日报道,国际足联主席布拉特在批评巴西世界杯筹办拖沓的一天后,在其个人推特上又转变了口风,说他信任巴西能够办好世界杯。

布拉特说:“距离2014年世界杯在圣保罗揭幕还有157天,准备工作正在12座举办城市热火朝天地进行。2014年巴西世界杯将获得成功。”

布拉特还说,他同意巴西总统罗塞夫的看法,认为全世界球迷都信任巴西。他在推

特中写道:“我同意罗塞夫的意见。全世界都在期盼着世界杯,巴西将是一个出色的东道主。”

6日一早,罗塞夫总统在自己的推特上说:“巴西人带着对主办世界杯的信心迈入2014年。在巴西,世界杯就像回家了一样,因为这里是足球的国度。所有来巴西的人都会受到良好的接待,因为我们是快乐的、好客的。”

罗塞夫的推特中并没有提及布拉特目前对巴西筹备工作拖沓的批评,只是表达了政府对成功举办世界杯的信心。

## 四山跳台滑雪巡回赛 奥地利新秀夺冠

**据新华社维也纳1月6日电** 第62届四山跳台滑雪巡回赛6日进行了第四站也是最后一站(比绍夫斯霍芬站)的角逐,21岁的奥地利选手托·迪特哈特获得该站比赛冠军以及总冠军。

迪特哈特当天凭借两跳138.5米和140米的成绩,夺得该站比赛冠军,并在总共4站比赛中赢得5万瑞士法郎(约合4万欧元)奖金。

迪特哈特1日在德国加米施·帕滕基兴、本届四山跳台滑雪巡回赛第二站比赛中赢得他个人第一个跳台滑雪世界杯系列赛冠军。

迪特哈特手握奥地利国旗接受现场2.5万名观众的喝彩。他激动地说:“太酷了,简直

太神奇了。对我来说圆了儿时的梦想。一切发挥正常,我太高兴了。”

斯洛文尼亚选手普莱维克和迪特哈特队友莫根施特恩分别夺得本站比赛的亚军和第三名。

四山巡回赛每站比赛都会排出名次,根据总积分决定最后总冠军。在本届巡回赛4站比赛中,迪特哈特总积分超过了莫根施特恩以及瑞士选手、2002年和2010年两届冬奥会冠军西蒙·阿曼。

四山跳台滑雪巡回赛是4站跳台滑雪世界杯系列赛合称,自1952年起每年在德国和奥地利举行。四山巡回赛是跳台滑雪最重要的赛事之一。